

С победой, молодые профессионалы!

Автор: Встреча

09.09.2021 00:00 - Обновлено 08.09.2021 14:28



С 25 по 29 августа в Уфе проходил финал Национального чемпионата «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia-2021. Участие в нем приняли трое дубненских ребят – ученики первой школы Василиса Нехаевская и Михаил Макеев и ученик школы №3 Данила Фалахов, которые по результатам вначале регионального этапа, затем отборочного тура стали победителями и вошли в сборную Московской области. Все ребята в своих компетенциях показали отличный результат, а Данила и Михаил в составе сборной завоевали пятое место в стране!

Участниками чемпионата стали более 1800 конкурсантов из 62 регионов России, из них более 600 – юниоров. Экспертное сообщество представляли около 2000 человек – именно они оценивали работу молодых профессионалов по самым разным направлениям.

С победой, молодые профессионалы!

Автор: Встреча

09.09.2021 00:00 - Обновлено 08.09.2021 14:28

